
        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 175/2023 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 175/2023 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Ετήσια συντήρηση Λογισμικού του ΚΕΠ Υγείας ( Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο μας» , 

προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες. 

 

 

O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ 

 

 

 

 

 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα          

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Δημ.Δημητροπούλου 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025232 

Email  : d.dimitropoulou@glyfada.gr 

 

Γλυφάδα, 05.12.2023 

Αρ.Πρωτ. 40375 

ΠΡΟΣ :  

 Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 

Πολιτισμού & Αθλητισμού 

Τμήμα Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής & 

Ισότητας των Φύλων 

Εσωτερική διανομή 

 Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 
 



         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Ετήσια συντήρηση Λογισμικού του ΚΕΠ Υγείας ( Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο 

μας» 

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 29η του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη  

και ώρα 4.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθ. 

πρωτ. 39293/24.11.2023 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους 

Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄) σε συνδυασμό με 

το άρθρο 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρ. 74 του Ν. 

4555/2018 (133 Α΄) και το άρθρο 11 του Ν. 5043/2023 , για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης.  Πριν από την έναρξη 

της συνεδρίασης αυτής, ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

22, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη 

απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ 

Γεωργία, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, 

ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, 

ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Αλεξάνδρα, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΑΝΔΡΕΟΥ 

Γεώργιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, ήτοι 

συνολικά 22 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ τέσσερις (4)  δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. : 

 ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος στο στάδιο των ερωτήσεων-απαντήσεων 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ τρείς (3)  δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. : 

 ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος στο στάδιο των ερωτήσεων-

απαντήσεων 

 ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, στη συζήτηση του 7ου θέματος της Η.Δ 

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ δέκα πέντε (15) δημοτικοί σύμβουλοι οι 

κ.κ. ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος, ΔΕΝΑΞΑ 

Ελένη, ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΜΑΡΟΥΛΗ - ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Maρία, 

ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ Παναγιώτης, 

ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, 

ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 23/2023 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 175/2023 

ΑΔΑ:6Φ2ΠΩ91-ΨΤ9 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                                      
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Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, που 

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση ο Δήμαρχος και οι 

Αντιδήμαρχοι. 

 

Στο 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Ετήσια συντήρηση Λογισμικού του ΚΕΠ Υγείας ( Κέντρο 

Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο μας», ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την εισήγηση 

της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης., η οποία έχει ως εξής : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Δήμος Γλυφάδας, 17/10/2023 

Αριθμ. Πρωτ.: 34098/2023 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜOΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΏΝ 

Δ/νση : Καραϊσκάκη 34 Γλυφάδα 

Πληροφορίες: Στεργιοπούλου Αικατερίνη 
e•mall : grafeiokp@gtyfada.g    
Τηλ.2109601817 

 
 
 
 
 ΠΡΟΣ:  Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου 
  

ΘΕΜΑ: « Ετήσια συντήρηση Λογισμικού του ΚΕΠ Υγείας ΚΕΠ (Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία) 
στο Δήμο μας» 

Κ. Πρόεδρε, 

Έχοντας υπόψη ότι στις 26 Οκτωβρίου 2012, ύστερα από το με Αρ, Πρωτ. 56959 έγγραφο, με απόφαση του 
Δημάρχου, ο Δήμος μας δεσμεύτηκε, να ενταχθεί και να χρηματοδοτήσει την πρόταση του Εθνικού 

Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας, για ένταξη της πόλης μας στη νέα Δημοτική Δομή 

των ΚΕΠ Υγείας, η οποία προέβλεπε ότι: 
 Θα διατεθεί χώρος τουλάχιστον 50 τ.μ. προσβάσιμος από ΑΜΕΑ, με δυνατότητα τηλεφωνικής γραμμής και 

πρόσβασης στο διαδίκτυο και με τον απαιτούμενο αρχικό εξοπλισμό (γραφεία , Η/Υ, κλπ), που θα 
χρησιμοποιεί ως ΚΕΠ Υγείας. 

Θα διατεθούν επίσης, από το υφιστάμενο προσωπικό του Δήμου δύο ή τρεις υπάλληλοι, εκ των οποίων 

τουλάχιστον ένας επαγγελματίας υγείας, ώστε να εκπαιδευτούν και να εργασθούν στο πρόγραμμα ΚΕΠ 

Υγείας. 

-Το πρόγραμμα ΚΕΠ Υγείας θα συνεχίσει να λειτουργεί 3 (τουλάχιστον) έτη μετά τη λήξη της 
χρηματοδότησης του από το ΕΣΠΑ. 

-Ο εξοπλισμός/λογισμικό, πρότυπα, οδηγίες κλπ θα υιοθετηθούν και θα εφαρμοστούν στη λειτουργία του ΚΕΠ 

Υγείας. 

 Θα συνδράμει και στηρίξει με τις υπηρεσίες του. Χωρίς οικονομική επιβάρυνση τις επικοινωνιακές ενέργειες 

που προβλέπονται. 
Πιο συγκεκριμένα, η παρέμβαση των ΚΕΠ Υγείας στοχεύει στην ενδυνάμωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με 

υπηρεσίες συντονισμού για παρεμβάσεις προληπτικών εξετάσεων και ενημέρωσης για την υγεία των 
δημοτών. Σήμερα έχει δημιουργηθεί δίκτυο δημοτικών Κέντρων Πρόληψης Υγείας "ΚΕΠ Υγείας” σε δεκάδες 
Δήμους μέλη. 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ: Ο Στρατηγικός Στόχος 

Να αποτελέσουν, για τον Δήμο, τον Κεντρικό Θεσμό Συντονισμού και, για τον Δημότη, την απαραίτητη 

Υπηρεσία μιας Στάσης, σε όλα τα θέματα που αφορούν τη Προληπτική Ιατρική (δηλ. αναγκαίες εξετάσεις 
αναλόγως της ομάδας κινδύνου που ανήκει και προβλεπόμενες επαναλήψεις τους καθώς και παραπομπή του 



για περεταίρω έλεγχο όταν χρειάζεται) και τη Προαγωγή της Υγείας (δηλ. ενημέρωση για γενικότερα και 
σοβαρά προβλήματα δημόσιας υγείας ώστε να επιτευχθούν πιο «υγιείς» συμπεριφορές). 

Τα 7 νοσήματα που συμπεριελάμβανε το Πρόγραμμα ως προς τον συντονισμό των αναγκαίων κατά τα Διεθνή 

Πρωτόκολλα, προληπτικών εξετάσεων ήταν: Καρκίνος του παχέος εντέρου, Καρκίνος του τραχήλου της 

μήτρας, Καρκίνος του μαστού, Καρδιαγγειακός κίνδυνος, Ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής, Καρκίνος του προστάτη 
και Μελάνωμα. 

Τα 3 προγράμματα δημόσιας υγείας που συμπεριλάβαμε στο Πρόγραμμα, με σκοπό την ενημέρωση των 

δημοτών κατά το δυνατόν πιο προσωποποιημένα, ώστε να επηρεασθεί η συμπεριφορά τους προς πιο υγιή 
πρότυπα, ήταν: Ασφαλές Διαδίκτυο και Σχολικός Εκφοβισμός, Αναγνώριση καρδιαγγειακού κινδύνου και 

Πρόληψη παιδικής παχυσαρκίας. Όφελος για τον Πολίτη: 

• Ενημερώνεται μέσα από τα διεθνή διαγνωστικά πρωτόκολλα για τις προληπτικές εξετάσεις που οφείλει 

να κάνει . 

• Ενημερώνεται για τις λίστες των παροχών ιατρών και διαγνωστικών εργαστηρίων που συνεργάζονται 

με τα ΚΕΠ Υγείας και μπορούν να τον διευκολύνουν στις προληπτικές του εξετάσεις . 

• Ευπαθείς ανασφάλιστες ομάδες μπορούν να ωφεληθούν των υπηρεσιών πρόληΨης και προαγωγής της 

υγείας ντου συντονίζονται από τα ΚΕΠ Υγείας χωρίς οικονομική επιβάρυνση. 

• Δυνατότητα, μέσα από σύγχρονο ιατρικό λογισμικό, να αποκτήσει τον δικό του φάκελο υγείας, που (αν 

το επιθυμεί) θα τον συμπληρώνει ο θεράποντας ιατρός ή ο πιστοποιημένος υπάλληλος των ΚΕΠ Υγείας. 

 Μπορεί να λάβει προσωποποιημένες υπηρεσίες προσανατολισμού για τους αρμόδιους υγειονομικούς φορείς 

σε περίπτωση που νοσήσει, 

• Ενημερώνεται για τα προγράμματα προαγωγής της υγείας που διοργανώνονται από τα ΚΕΠ Υγείας και 

του δίνεται η δυνατότητα πρόσβασης στη σύγχρονη γνώση και υιοθέτησης υγιεινών συμπεριφορών. 

Εν κατακλείδι, αυτό θα λειτουργεί σε χώρο του Δήμου και θα στελεχώνεται από έναν Δημοτικό Σύμβουλο και 

έναν μόνιμο υπάλληλο του Δήμου, οι οποίοι θα πρέπει να εκπαιδευτούν σχετικά από αναλόγως ενημερωμένο 
Γιατρό και από τη Σχολή Δημόσιας Διοίκησης, 

Το κάθε ΚΕΠ Υγείας συντονίζει: 

1.Την οργάνωση προληπτικών εξετάσεων στους δημότες, από δημόσιους ή ιδιωτικούς και φυσικά πρόσωπα. 

2.Την δωρεάν παροχή υπηρεσιών σε ευπαθείς ομάδες. 
3.Την ανάπτυξη προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας. 

Επιπλέον το ΕΔΔΥΠΠΥ, για τη συνέχιση της υποστήριξης του προγράμματος των ΚΕΠ Υγείας των Δήμων, 
παρέχει υποστήριξη μέσω της Κεντρικής Δομής των ΚΕΠ Υγείας που λειτουργεί στα κεντρικά γραφεία του 

ΕΔΔΥΠΠΥ. 

Επιπροσθέτως, με τη χρήση του λογισμικού, το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου έχει τη δυνατότητα: 

1. Καταχώρησης Δημοτών στο ηλεκτρονικό σύστημα- δημιουργία ξεχωριστού ηλεκτρονικού ιατρικού 

φακέλου ανά δημότη. 

2. Ενημέρωση των Δημοτών για τα 7 νοσήματα που χρήζουν δια βίου έλεγχο, αυτόματα από το σύστημα 

και υπενθύμιση σε προκαθορισμένους χρόνους εκ νέου αν δεν έχουν προχωρήσει στις απαραίτητες εξετάσεις 

που τους έχουν προταθεί βάσει των πρωτοκόλλων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. 

3. Οργάνωσης προληπτικών εξετάσεων στους δημότες. 

4. Παροχής Υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης βάσει των πρωτοκόλλων υγείας για τα 7 νοσήματα. 

5. Δυνατότητα διαχείρισης αιτημάτων των δημοτών με σκοπό τη βελτίωση των υπηρεσιών του δήμου. 

6. Ανάπτυξης προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας. 



7. Συστήματα παροχών -ιατρών, εγγεγραμμένων συνεργατών στο ΚΕΠ Υγείας, όπου μπορούν εύκολα να 

απευθύνονται οι δημότες που δεν έχουν προσωπικό θεράποντα ιατρό της κατάλληλης ειδικότητας. 

Βάσει των ανωτέρω αυξάνεται η αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών των ΚΕΠ Υγείας, ο τρόπος 

επικοινωνίας με τους δημότες γίνεται απλός και με περισσότερη ποιότητα. Στο πλαίσιο της χρήσης του 
λογισμικού συστήματος έχει υπογραφεί σχετική σύμβαση μεταξύ του ΕΔΔΥΠΠΥ & της εταιρείας που 

δημιούργησε το λογισμικό (μετά από σχετικό διαγωνισμό που προβλεπόταν στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ). Η Σύμβαση 
Συντήρησης σκοπό έχει την τακτική παρακολούθηση των τεχνικών χαρακτηριστικών του λογισμικού, τις 

αναγκαίες μικρές αναβαθμίσεις, την εκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού των Δήμων υποχρεωτικά 

περιλαμβάνει όλους τους δήμους που έχουν δημιουργήσει ΚΕΠ Υγείας στα όρια του Δήμου τους και το κόστος 

της ανέρχεται στα 1.240,0 € ετησίως συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

Έναντι της συμμετοχής του Δήμου στη Σύμβαση Συντήρησης παρέχονται τα εξής: 

-Συμμετοχή στην συντήρηση, τη βελτίωση και την αναβάθμιση του λογισμικού κάθε φορά που γίνεται.  

Εκπαίδευση προσωπικού στη χρήση του λογισμικού (έκδοση κωδικών χρηστών) & επανεκπαίδευση όποτε 
χρειαστεί. 

-Καθημερινή τεχνική υποστήριξη-Αποκατάσταση βλαβών. 

-Αποστολή κειμένων από την Κεντρική Δομή σχετικά με τις προδιαγραφές λειτουργίας των ΚΕΠ Υγείας. 

-Συμβουλευτική Υποστήριξη από την Κεντρική Δομή των ΚΕΠ Υγείας που βρίσκεται στα Κεντρικά γραφεία του 

ΕΔΔΥΠΠΥ για την ανάπτυξη του ΚΕΠ Υγείας του Δήμου (Τρόπους Ένταξης νέων δημοτών-ιατρών παρόχων), 
-Παρουσία των στελεχών του ΕΔΔΥΠΠΥ σε συναντήσεις-εκδηλώσεις που θα οργανώσει το ΚΕΠ Υγείας του 

Δήμου κατόπιν συνεννόησης. 

 Εγχειρίδια λειτουργίας συστήματος για τους χρήστες-διαχειριστές και ιατρούς-παρόχους συνεργάτες. 

Ενόψει των πιο πάνω, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης που να αφορά την έγκριση της συμμετοχής μας στη 

σύμβαση συντήρησης του λογισμικού συστήματος του ΕΔΔΥΠΠΥ, για τη λειτουργία του ΚΕΠ Υγείας (Κέντρο 

Πρόληψης για την Υγεία) στον Δήμο μας, για ένα χρόνο συγκεκριμένα για το 2023, ποσού 1.240,0 € 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
 

 

Η Αντιδήμαρχος 
     Κοινωνικής Μέριμνας & Αλληλεγγύης 
      Λένα Δεναξά 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την εισήγηση της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης κας Λένας Δεναξά 

Κι έχοντας υπόψη : 

 Το με Αρ, Πρωτ. 56959/2012 έγγραφο του Δήμου 

 

 

 

Έθεσε σε ψηφοφορία  την  πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, κατά την 

οποία έδωσαν λευκή ψήφο οι κ.κ. ΑΝΔΡΕΟΥ Γεώργιος, ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης και 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό 

Συμβούλιο  

 

  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

Εγκρίνει τη συμμετοχή στη σύμβαση συντήρησης του λογισμικού συστήματος του ΕΔΔΥΠΠΥ, για 

τη λειτουργία του ΚΕΠ Υγείας (Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία) στον Δήμο μας για ένα χρόνο, 

συγκεκριμένα για το 2023, ποσού 1.240,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 

               

 

     Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

    Ακριβές απόσπασμα, 

Γλυφάδα,05.12.2023 

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                        ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ  


